

# КЭТРИН ЗЕТА-ДЖОНС: «ТЕПЕРЬ Я ЗНАЮ, РАДИ ЧЕГО ЖИВУ!»

Мало кто из близких друзей удивился, когда Майкл Дуглас и Кэтрин Зета-Джонс решили пожениться. А вот известие о том, что Кэтрин беременна, застало родителей врасплох. «Для нас это было немного неожиданно, — говорит ее отец Дэй, бывший кондитер, который теперь ведет ее дела. — Но мы очень обрадовались за нашу дочь». Отец Майкла, легендарный американский актер Керк Дуглас, был более прямолинеен: «Я сказал: пора бы уже! А потом шепнул Кэтрин: «Вот ужас, если родится девочка, похожая на Майкла!» Но когда Керк увидел маленькую ямочку на подбородке своего внука Дилана — бесспорное доказательство принадлежности к клану Дугласов — сердце 83-летнего патриарха растаяло... Свадьба Кэтрин и Майкла состоялась 18 ноября, а накануне они дали интервью с подробным рассказом о своем знакомстве и о рождении сына Дилана.

